



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE **ILA** INSTITUTO DE LETRAS E ARTES  
INSTITUTO DE LETRAS E ARTES

Centro de Ensino de Línguas Estrangeiras - CELE

---

Av. Itália, km 8 - Rio Grande, RS - CEP 96201-900 - Brasil - Telefone (53) 3233-6944 - <https://cele.furg.br>

---

O Centro de Ensino de Línguas Estrangeiras divulga errata das atas 01, 02, 03 e 04 referente ao Edital 17/2021 – ILA – Processo Seletivo Simplificado On-line de Ministrantes de Espanhol, Francês, Inglês e Português Língua Estrangeira/Adicional Para Atuação no Ensino Remoto do Centro de Ensino de Línguas Estrangeiras (CELE) da Universidade Federal do Rio Grande, CELE 2021.

ATA 01 – HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

No quadro: Candidato(a)s Homologado(a)s – Espanhol.

Na divulgação da homologação das inscrições dos candidatos(as) de espanhol onde se lê Candidato(a) CPF 029.234.210-30 leia-se **Candidato(a) CPF 026.234.210-30**.

No quadro: Candidato(a)s Homologado(a)s – Inglês.

Na divulgação da homologação das inscrições dos candidatos(as) de inglês onde se lê Candidato(a) CPF 107.335.879-73 leia-se **Candidato(a) CPF 107.355.879-73**.

ATA 02 – SORTEIO DOS PONTOS PARA AS PROVAS DIDÁTICAS

No quadro: Espanhol.

Na divulgação do horário por candidato(a) para a realização da prova didática de espanhol onde se lê 12. CPF 029.234.210-30 | Das 20h05min às 20h35min leia-se **12. CPF 026.234.210-30** | Das 20h05min às 20h35min.

No quadro: Inglês.

Na divulgação do horário por candidato(a) para a realização da prova didática de inglês onde se lê 1. CPF 107.335.879-73 | Das 14h20min às 14h50min leia-se **1. CPF 107.355.879-73**. | Das 14h20min às 14h50min.

ATA 03 – PRESENÇA DOS CANDIDATOS(AS) NAS PROVAS DIDÁTICAS

No quadro: Espanhol.

Na divulgação dos candidatos(as) presentes na prova didática de espanhol onde se lê Candidato(a) CPF 029.234.210-30 leia-se **Candidato(a) CPF 026.234.210-30**.

No quadro: Inglês.

Na divulgação dos candidatos(as) presentes na prova didática de inglês onde se lê Candidato(a) CPF 107.335.879-73 leia-se **Candidato(a) CPF 107.355.879-73**.

ATA 04 – PUBLICAÇÃO DAS NOTAS DAS PROVAS DIDÁTICAS

No quadro: Candidatos(as) para vaga de Ministrante de Espanhol.

Na divulgação das notas da prova didática de espanhol onde se lê 10. CPF 029.234.210-30 | 77,5 leia-se **10. CPF 026.234.210-30 | 77,5**.

No quadro: Candidatos(as) para vaga de Ministrante de Inglês.

Na divulgação das notas da prova didática de inglês onde se lê 1. CPF 107.335.879-73 | 83 leia-se **1. CPF 107.355.879-73 | 83**.

Rio Grande, 27 de maio de 2021.

---

Profª. MSc, Eliane Misiak  
Coordenadora Geral  
Centro de Ensino de Línguas Estrangeiras

(O documento original encontra-se assinado)